ATN@R 183, rue Anatole France - B.P 37 - 50464 1 hnyme Cedex - Té 0320095434 - Telecopieur 03209221 14

AT

Code APE 3113 - ¥ A aucapiad de 1900 060 F - Sirer 336 237 84

MARQUE :PEUGEUT REFERENCE : 2377 R

TYPE : 406 MR : 1500 kg D= 8.12 kN

ANNEE : origine MS : 60 kg CLASSE : AS0X
NOTICE DE MONTAGE :

- Kit de montage ( voir schéma de montage ) :

Un attelage composé d une partie principale repére 1, de deux bras repére 2 et 3 et d’un sac

comprenant : notice de montage ; sachet de visserie détaillée ci-dessous ; quille référence A348R :
cache boule et faisceau électrique 7 broches.

Visserie de montage : ( voir schéma de montage ) :

EnA 16 vis H, M 10 x 30, 8.8 + 6 gros écrous cages plats M10 + 6 rondelles plates M 10 x 30 + 6
rondelles freins M10.

Pour 406 phase]:2 visH, M 12 x 30 . 8.8 + 2 rondelles plates M ¥2 x 30 + 2 rondelles freins M12.
EnB: 2visH,M 10 x40, 8.8 +2 écrous H, M 10 nylstop + 4 rondelles plates M 10 x 30.
EnC:2vis H,M 10 x 30, 8.8 + 2 rondelles plates M 10 x 30 + 2 rondelles freins M10.
EnD:2visH. M 12x70, 8.8 + 2 écrous H. M 12 nylstop.

Préparation au montage:

Repérer les 6 points de fixation de I’attelage et retirer la pate d’isolement ou ’enduit de protection
(si existant).

Déposer le silencieux du pot d’échappement, en dévissant I’écrou de la bride a I'aide d’une clé de
16, et déposer les 2 silentblocs.

Démonter 1"écran thermique en dévissant les 5 écrous téte 10mm.

Montage attelage

Insérer les écrous cages aux endroits prévus a cet effet (dans les longerons).
Positionner les deux bras droit et gauche en insérant la visserie correspondante.
Présenter la traverse aux points A, B et C

Vérifier la position de I"attelage et serrer.

Monter le support faisceau, le faisceau électrique et la quille.

Pour la 406 phase I une petite découpe non visible sera 2 faire.

Avant de remonter I’écran thermique une découpe sera nécessairc

€ra necessairc.
Vérifier le niveau et le positionnement et serrer Penscmble de la boulonnerie aux couples de
serrages préconisés.

IMPORTANT :

La capacité de traction de I'attelage est égale au poids maximum autorisé par le constructeur
du véhicule. Vérifier le couple de serrage de la boulonnerie aprés 100 km de traction.



/6l GL | §F €T | Nepw

wH N.— _3 m EES m A.ﬂZﬂZmE.m.Dom OOON.HH.ho J
\_ S9sTu0opad obexzes p sordno) SRSEAuaEaRyEe NArd)

PILINDPS
op °[q®o o[ 19YO0I%O® ¥ INSIIPJUI In[ed )9 oSev[el)e,] InS UWOIIeXIJ ®¥]

-~

¢ 112s neadsie] j1ioddns np 1norigdns Suojqo noiy 27 :GNOAVIWIY

~

dLLET - dHY
HNITIHd 90¥ LOADNHJ
HOVINOW dd VINdHOS




